

公司举办迎奥运拔河比赛



2月21日上午,平果铝文化宫广场上呐喊声、加油助威声、欢呼声不断,中铝广西企业迎奥运拔河比赛在这里举行。公司党委副书记、工会主席李兵到场观看比赛并为获奖单位颁奖。

当天上午八点半,比赛正式开始。赛场上,各参赛队都齐心协力,对阵双方你争我夺;参赛队员个个精神饱满,奋力拼搏;啦啦队齐声呐喊助威;在场观众不时发出喝彩声……整个场面热闹非凡。

经过近四个小时的激烈较量,男女队冠军分别由氧化铝厂代表队和生活服务公司代表队获得。男队进入前

九名的单位还有矿山部、煤气厂、电解铝厂、动力厂、实业公司、生活服务公司、运输部和检修厂;女队进入前八名的单位还有矿山部、实业公司、检修厂、动力厂、平果铝医院、电解铝厂和运输部。

此次拔河比赛,职工们发扬了“重在参与,量力而行,友谊第一,比赛第二”的精神,比出了风格,赛出了水平,既丰富了职工的文化生活,促进了职工之间的交流和沟通,同时也增强了职工的凝聚力,陶冶了职工的情操。(马雁飞/图文)



2月21日晚,平果铝工人文化宫张灯结彩,火树银花,到处洋溢着和谐、欢乐的节日气氛。中铝广西企业在这里举办欢度元宵节游园晚会。

中铝广西企业举办游园晚会

晚会有夹弹珠、飞镖、盲人敲锣、定点投篮、金鼠回窝等27个项目,分别由分公司机关、生活服务公司、煤气厂、碳素厂、氧化铝厂、矿山部、物资配送部、动力厂、中试室、平果铝医院、保卫部、平果铝机关、检修厂、电解铝厂、运输部等单位承办,现场气氛热烈,激情洋溢。

此次游园活动有三个特点:一是活动参与面广。共有15个二级单位参与承办,有数百名职工群众参加了游园活动。二是活动氛围浓烈。工人文化宫广场四周围各单位的摊布置得花枝招展,闪烁的彩灯把整个广场装扮得分外妖娆;三是活动内容丰富。融娱乐性、趣味性、群众性于一体,大大地丰富了广大职工群众的节日文化生活。

(马雁飞/文 白泉/图)



公司组队参加平果县万人化装舞会

2月21日晚元宵之夜,平果县文化广场成了狂欢之夜。流光溢彩的花灯,将广场装扮得分外华美。市民们倾城而动,涌向广场,前往参加万人化装舞会,观赏焰火晚会,喜庆的人们汇聚成了欢乐的海洋。

晚上8点钟,一首慢四舞曲拉开了万人化装舞会的序幕。我公司铝业方阵、平果县党政机关方阵等9个企事业单位组成舞会表演阵容,数千名舞蹈爱好者头戴面具,集体起舞,场面蔚为壮观,气势恢弘。慢四、中三、快三、伦巴、探戈、情人舞、恰恰舞、兔子舞轮番表演,舞者翩翩起舞,观众叹为观止。

平时,平果县文化广场上每天晚上都有众多市民自发地聚集在一起,通过跳舞

锻炼身体,结交朋友,感受艺术的熏陶。文化广场上有着广泛的群众练舞基础,此次万人化装舞会的举办,让广大舞蹈爱好者满足了“舞瘾”。

在主席台前方的我公司铝业方阵约由100人组成,公司党委副书记、纪委书记、工会主席李兵,企业文化部副部长周运动,公司团委书记卢登带队出席晚会。为了在舞会上有良好的表现,公司及早下发文件对此次活动做出安排,各单位抽调人员组建了百人队伍。2月18、19两日晚上,平果县艺术团四位舞蹈演员来到平果铝工人文化宫,对铝业公司舞蹈队进行了培训。20日晚,舞蹈队前往县文化广场彩排,21日晚正式登场表演。在晚会现场,公司舞蹈队伍文

明有礼,舞姿优美大方,很好地展现了公司员工的精神风貌。

持续表演了一个小时的万人化装舞会结束后,当晚9点钟,焰火晚会正式开始。在平果县办公大楼东侧,一束束烟花腾空而起,绚烂开放,人们停下了走动的脚步,举目观赏。在十五圆月的映衬下,平果的夜空成了一幅幅变幻多彩的绝美画卷。腾空燃烧的多彩焰火,映照了人们的脸庞。怀着激动的心情,人们屏息观看,或惊呼赞叹。直到9点30分,盛大的焰火晚会才落下帷幕,如潮般的人群才慢慢散场。

规模宏大的万人舞会和焰火晚会,让平果的元宵之夜成了人们的难忘之夜,难眠之夜。(张桂霞/文 李成范 黄善东 李敏/图)

